
Ata da Reunião Ordinária do CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL V.MARIANA 

Em 03 de junho de 2014 

1) As 18h e 30 minutos o Sr. Coordenador deu início à reunião e fez circular a  

Folha de Presença registrando as seguintes assinaturas: Alessandro L. O. Azzoni, 

Andrea Taiyoo, Denise Delfim, Edison Amodeo, Edna Calvo Leite, Edna M. Kobori, 

Flavio Carrança, Glaucia M. Silva Fonseca, Helio Higuchi, Henrique Calandra, Jose 

Roosevelt Junior, Jose Carlos C. Cavalcanti, Lilian C. N. Manzione, Marcos A. F. 

Marques, Maria Aparecida Pinto, Maryleide N. Camargo, Patricia Salinas Cicarelli, 

Regina Laura M. de Faria, Ricardo Fraga Oliveira, Roberto Y. Nagai, Rosana Helena 

Miranda e Rubens Paulo Sammarco, além dos Srs. Renato Jardim, Chefe de Gabinete 

da Subprefeitura de Vila Mariana e Vitor Pleze, Assessor de Comunicação da 

Subprefeitura de Vila Mariana. 

 

2) Dando andamento à pauta da Reunião Ordinária, a Conselheira Edna Kobori informou aos 

presentes sobre o andamento do Grupo de Trabalho de Saúde e Assistência Social, relatando 

o encontro do Grupo com a Sra. Roseli Venturini, supervisora de AS da Vila Mariana, 

elencando as dificuldades como equipe reduzida e o cumprimento de meta do cadastro 

único. Como sugestão da Reunião, propõe-se um estudo para uma casa de Acolhida para 

Idosos de Longa Permanência. 

 

3) O Coordenador Alessandro L. O. Azzoni discorreu sobre a importância das documentações e 

ofícios saírem em nome do Conselho Participativo e não em ações isoladas de Conselheiros. 

 

4) O Conselheiro Jose Roosevelt Junior falou pelo Grupo de Gestão e Finanças sobre a reunião 

que tiveram com o Chefe de Gabinete Renato Jardim e as dúvidas levantadas pelo Grupo. 

  

5) Os integrantes do Grupo de Fiscalização discorreram sobre o convite a ser feito à Surpevisão 

de Fiscalização, em reunião que deverá ser agendada ainda no mês de junho. 

  

6) O Grupo de Urbanização e Desenvolvimento discorreu sobre os problemas de trânsito do 

bairro. Ficou decidido que o Conselheiro Ricardo Fraga entraria em contato com a CET para 

convidá-los à reunião do Grupo, que poderá contar com a presença dos demais Conselheiros. 

 

7) O Grupo de Cultura e Educação solicitou ofício à Subprefeitura com o mapeamento de 

equipamentos esportivos, escolas públicas, escolas privadas, casas de cultura, teatros 

públicos e particulares – enfim, de todos os equipamentos existentes na área da 

Subprefeitura relacionados com Cultura e Educação; levado à votação, foi aceito por 

unanimidade. 

 



8) GRUPOS TEMÁTICOS: devido aos jogos da Copa do Mundo, algumas datas dos Grupos foram 

modificadas, a saber: 

a) GT Cultura: dia 26/06 

 

9) O  Coordenador Alessandro Azzoni solicitou-se que os Grupos de Trabalho definam 

Coordenadores internos para facilitar a comunicação entre a Coordenação Geral e os 

Grupos. O Conselheiro Jose Roosevelt Junior lembrou que devemos apresentar um relatório 

ao fim dos trabalhos, e que a criação de uma Coordenação facilitaria os trabalhos. 

 

10) A Conselheira Edna Kobori propõe um canal formal de relacionamento entre o Conselho e a 

Prefeitura/Subprefeitura. O Coordenador Alessandro Azzoni e o Vice-Coordenador Jose 

Roosevelt Junior se comprometeram a agendar reunião com o Sr. Subprefeito Luis Fernando 

Macarrão para iniciar tratativas sobre o assunto. 

 

11) Por fim, o Conselho solicita ofício para a Subprefeitura no sentido de tornar mais 

transparente as contra-partidas de áreas públicas cedidas pela Prefeitura através de termos 

de concessão.  

 

12) Às 21 horas a reunião foi encerrada, lembrando-se que a próxima será na 1ª. terça-feira de 

julho, dia 1º, com início às 18h e 30min, neste Auditório da SPVM. 
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